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               OBEC POHRONSKÝ RUSKOV

               Obecný úrad Pohronský Ruskov, Hlavná 74, 935 62 Pohronský Ruskov


Vyvesené: 02.05.2022                                                           V Pohronskom Ruskove dňa 02.05.2022
Zvesené:
OZNÁMENIE

o vypracovaní návrhu strategického dokumentu

„Program odpadového hospodárstva Nitrianskeho kraja na roky 
2021 – 2025“

Okresný úrad Nitra, odbor starostlivosti o životné prostredie, so sídlom Štefánikova tr. 69, 949 01 Nitra, doručil dňa 28.4.2022 podľa § 6 ods. 2 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) obci Pohronský Ruskov ako dotknutej obci oznámenie o strategickom dokumente „Program odpadového hospodárstva Nitrianskeho kraja na roky 2021 – 2025“.
Do oznámenia je možné nahliadnuť, robiť si z neho výpisy, odpisy alebo na vlastné náklady zhotoviť kópie na Obecnom úrade v Pohronskom Ruskove v pracovných dňoch počas úradných hodín. Oznámenie bude verejnosti prístupné najmenej po dobu 14 dní od jeho doručenia. Verejnosť môže doručiť svoje písomné stanovisko Okresnému úradu Nitra, odbor starostlivosti o životné prostredie do 15 dní odo dňa zverejnenia oznámenia.
Uvedené oznámenie o strategickom dokumente: dokumente „Program odpadového hospodárstva Nitrianskeho kraja na roky 2021 – 2025“ je zverejnené na stránke Ministerstva životného prostredia SR:
https://www.enviroportal.sk/sk/eia/detail/program-odpadoveho-hospodarstva-nitrianskeho-kraja-na-roky-2021-2025
Uvedený strategický dokument podlieha posudzovaniu podľa zákona.
Konzultácie v zmysle § 63 zákona k uvedenému strategickému dokumentu je možné vykonať počas celého procesu na Okresnom úrade Nitra, odbor starostlivosti o životné prostredie, Štefánikova tr. 69, 949 01 Nitra v pracovných dňoch počas úradných hodín.

Konzultácie v zmysle § 63 zákona k uvedenému strategickému dokumentu je možné vykonať počas celého procesu na Okresnom úrade Nitra, odbor starostlivosti o životné prostredie, Štefánikova tr. 69, 949 01 Nitra v pracovných dňoch počas úradných hodín.

Ing. Ľudovít Nagy
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