INFORMÁCIA O PODPORENOM PROJEKTE


Obec Pohronský Ruskov získala nenávratný finančný príspevok na projekt s názvom „Dobudovanie zberného dvora pre zvýšenie kapacity triedeného zberu komunálneho odpadu v obci Pohronský Ruskov“. Nenávratný finančný príspevok je poskytnutý z Operačného programu Kvalita životného prostredia, v rámci výzvy č. OPKZP-PO1-SC111-2021-72. Celkové oprávnené výdavky projektu boli schválené vo výške 160 234,48 EUR. Zazmluvnená výška nenávratného finančného príspevku: 152 222,76 EUR. Projekt je financovaný z finančnej podpory Európskej únie (Kohézny fond), štátneho rozpočtu a rozpočtu obce. 

Predmetom projektu je dobudovanie zberného dvora pre zvýšenie kapacity triedeného zberu KO (vybudovanie nových stavebných objektov) a obstaranie technického vybavenia pre podporu triedeného zberu KO a zvýšenie kapacity triedeného zberu KO v obci Pohronský Ruskov. 

Dobudovanie zberného dvora pozostáva z výstavby nasledovných stavebných objektov: 

SO 01 OBJEKT SPRÁVCU (01 Stavebná časť)
SO 02 PRÍSTREŠOK MANIPULAČNEJ TECHNIKY (01 Stavebná časť, 02 Elektroinštalácia)
SO 03 MOSTOVÁ VÁHA 8x3m (01 Stavebná časť)
SO 04 SPEVNENÁ PLOCHA BETÓNOVÁ (01 Stavebná časť) 
SO 05 NOVÁ DOMÁCA KANALIZÁCIA 
SO 06 NOVÝ DOMÁCI VODOVOD 
SO 07 NOVÁ ELEKTRICKÁ PRÍPOJKA 

Dobudovaný zberný dvor bude miestom, kde budú môcť občania priniesť vytriedené odpady z KO a to okrem základných zložiek hlavne objemný odpad, drobný stavebný odpad, rastlinný biologicky rozložiteľný komunálny odpad - BRKO, šatstvo, textílie, jedlé oleje a tuky a biologicky rozložiteľný kuchynský a reštauračný odpad pochádzajúci z domácností, t.j. odpady, za nakladanie s ktorými je v zmysle zákona zodpovedná obec. 

Nákupom technického vybavenia sa zlepšia podmienky pre intenzifikáciu a rozšírenie triedenia relevantných zložiek KO a jeho dočasné uloženie, kým ho neodvezie zmluvná odberateľská spoločnosť. Technické vybavenie pozostáva zo závesných kontajnerov vaňových v počte 4 kusy (3 kusy otvorená verzia, 1 kus zatváracia verzia) a štiepkovača drevnej hmoty v počte 1 kus. Cieľom projektu je efektívne zaviesť a rozšíriť triedenie tých zložiek KO, na ktoré sa nevzťahuje rozšírená zodpovednosť výrobcov a za ktoré je v zmysle zákona zodpovedná obec. Zámerom projektu je nákup hnuteľných vecí na podporu triedeného zberu tých zložiek KO, za nakladanie s ktorými zodpovedá podľa zákona o odpadoch obec. Zámerom projektu je aj dobudovanie zberného dvora za účelom zvýšenia kapacity triedeného zberu KO vznikajúceho na území obce. Realizáciou projektu sa zvýši kapacita pre triedenie komunálnych odpadov o 46,66 t/r. Projekt sa bude realizovať na území obce Pohronský Ruskov.

